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6. Závěr a návrh opatření pro rok 2020 
 

 

Výroční zpráva o hospodaření podává komplexní obraz hospodaření na Filozoficko-

přírodovědecké fakultě v Opavě v roce 2019. Dominantním zdrojem financování fakulty 

v roce 2019 byl příspěvek na vzdělávací činnost v kombinaci s prostředky institucionální 

podpory a s využitím prostředků projektů operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání 

a prostředků svých fondů. To zajistilo vyrovnané hospodaření fakulty přes setrvalý pokles 

počtu studentů způsobený vlivem předchozího demografického propadu.  

 

 

 Finanční zdroje Fondu provozních prostředků fakulta použila především na 

dofinancování provozních nákladů včetně nákladů souvisejících s přesunem sídla fakulty 

z Bezručova náměstí 13 na Masarykovu 37 v rámci připravovaného vzniku Fyzikálního 

ústavu, jako nové součásti Slezské univerzity se sídlem na Bezručově náměstí 13. Dále na 

spolufinancování projektů ESF a ERDF, krytí neveřejných zdrojů projektu NPU II, 

dofinancování doktorských stipendií i nákladů reprezentačního fondu fakulty. To vše 

umožnilo, že fakulta zajistila své provozní potřeby v rámci stávajících ekonomických 

možností a zajistila vyvážený chod a vyrovnané hospodaření. 

 

 

Pro nadcházející období roku 2020 bude nutno věnovat zvýšenou pozornost sladění 

ekonomických možností fakulty k očekávanému snížení finančních zdrojů fakulty v důsledku 

vydělení fyzikálního pracoviště fakulty, které se transformuje na Fyzikální ústav, jako další 

součást Slezské univerzity v Opavě. Tato změna bude provázena snížením objemu finančních 

zdrojů fakulty a bude klást zvýšené nároky na zajištění efektivity a rentability jejího chodu. 

  

 

Fakulta bude muset věnovat zvýšené úsilí na úspěšné zajištění nových akreditací 

studijních programů, které se stanou dominantním zdrojem financování fakulty a které bude 

žádoucí rozšířit finančními zdroji nově získaných projektů VaV, stejně tak i operačního 

programu Výzkum, vývoj a vzdělání.  
 
 
 
 

Vypracoval(a): Terézia Kupková  Schválila: prof. PhDr. Irena Korbelářová, Dr. v. r. 

Ing. Mgr. Josef Svoboda     děkanka FPF SU 

 

 

 

 

V Opavě dne 11.3.2020 

 


